

产业营收走高 金群利首季多赚 9%

(吉隆坡 29 日讯) 产业销售稳健，酒店和教育业务的贡献也改善，激励金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 在截至 6 月底的 2020 财年首季多赚 8.77%，派出每股 3 仙的股息。

金群利集团向交易所报备，当季净利达 5454 万 8000 令吉，或相等每股 7.09 仙，胜

于上财年同季的 5015 万 2000 令吉，或每股 6.67 仙。

当季营业额从 2 亿 3004 万 2000 令吉，按年增 8.03% 至 2 亿 4850 万 3000 令吉，归功于住宅和商业产业营业额较高。

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉在文告中指出，亮丽的业绩表现反映了森美兰达城和柔佛金峦城) 的住宅和商业

产业需求稳健。

“同时，我们也持续从投资产业来强化经常性收入，为股东带来持续且长期价值。金群利国际学校和 d'Tempat 俱乐部，也随着营运优化而表现更好。我们会继续加强 2020 财年的业绩。”

12.4 亿销售待进账

在 2020 财年首季，该集团进行中项目的发展总值，从上财年的 26 亿令吉，增加 10.2% 至 29 亿令吉；未入账销售也从上一季度的 12 亿 2000 万令

吉，提高 1.9% 至 12 亿 4000 万令吉。

莫哈末哈斯拉指出，当前项目和未入账销售将可满足未来 18 年的业绩表现。再者，该集团在达城和金峦城继续增持地库，可支撑未来 8 至 10 年的产业发展活动。

该集团近期在达城和金峦城周边，分别收购 232 英亩和 309 英亩的土地，未发展地库因此扩大至 1718 英亩。

闭市时，该股以 1.89 令吉挂收，跌 1 仙或 0.53%，成交量 120 万 9700 股。